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3) Dalla creazione di un sistema ISO di tolleranze e accoppiamenti NON si è avuto quale vantaggio:

A Facilità di montaggio dei pezzi
B Aumento della sicurezza in ambito industriale
C Intercambiabilità dei pezzi

4) Da questa immagine cosa si può dedurre:

A Sono due pezzi differenti coassiali 
B Il materiale utilizzato è alluminio 
C Il pezzo sezionato è unico 

5) Che cos'è il baricentro di un corpo?

A Il punto nel quale il momento è nullo
B Il punto nel quale si può immaginare concentrata tutta la sua massa
C Il punto nel quale si può immaginare concentrate tutte le forze

6) Consideriamo una trave di sezione qualsiasi incastrata e sottoposta a un momento flettente costante,
definiamo 1•asse neutro come:

A Il luogo in cui le fibre si allungano ma non si accorciano
B li luogo in cui le fibre non si allungano ne si accorciano
C Il luogo in cui le fibre non si allungano ma si accorciano

7) La trasmissione della potenza nelle cinghie avviene:

A Grazie al gioco tra cinghia e puleggia
B Per attrito
C Per interferenza

8) Come possono essere classificati gli ingranaggi in base alla direzione degli assi di rotazione?

A Ad assi coincidenti
B Ad assi paralleli, incidenti e sghembi
C Ad assi sghembi

9) La misura è

A Costituita da un numero e da un'incertezza che ne rappresenta il campo di variabilità
B Costituita da un numero, un'incertezza e un'unità di misura
C Un numero che indica il valore assunto dalla grandezza misurata
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